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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Akkor mi is a helyzet a lapradiátorokkal?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

"Mióta minősül  rendszeresített  harci  eszköznek az új,  egyszer sem használt  bojler,  gázkazán és
lapradiátor, hogy azokat titokban és áron alul adja el a Honvédelmi Minisztérium?" címmel írásbeli
kérdést nyújtottam be önnek. Azt a választ kaptam, hogy a HM EI Zrt. nem értékesítette a kérdéses
termékeket, és felhívták a sajtóorgánumok figyelmét, hogy közöljenek helyreigazítást.

A hvg.hu 2023. július 24-én a következőket írta meg:

„A HM EI  Zrt.  egyértelműen,  és  határozottan  rögzíti,  hogy  nem küldött  e-mailt  lapradiátorok,
gázkazánok és bojlerek értékesítésével kapcsolatban, nincs, és nem is volt ilyen értékesítési eljárása
folyamatban – közölte hétfőn a hvg.hu-nak küldött levelében a Honvédelmi Minisztérium. 

A HM közlése szerint azonban az írásbeli kérdéssel is érintett levelet nem a HM EI Zrt. küldte szét,
és  közleményükből  arra  lehet  következtetni,  hogy  az  ellenzéki  képviselőhöz  eljutott  email
hamisítvány.

Ráadásul nem is az első, mivel a HM azt is írja: “a HM EI Zrt. 2023 évben több alkalommal volt
kénytelen szembesülni azzal, hogy ismeretlen személyek a HM EI Zrt. nevével visszaélve, különböző
típusú árucikkek értékesítése címén pénzt igyekeztek kicsalni különböző gazdasági szereplőktől.”

A tárca jelezte azt is, hogy a HM EI Zrt. minden tudomására jutott ügyben soron kívül büntető
feljelentést  tett  a  nyomozó  hatóságnál,  továbbá  ezzel  egyidejűleg  tájékoztatta  a  megtévesztett
gazdasági szereplőket is arról, hogy a valótlan tartalmú ajánlatokat nem a HM EI Zrt készítette
és/vagy a valótlan tartalmú számlákat nem a HM EI Zrt. állította ki.”

 

Kérdezem Önt:



1. Miért az írásbeli kérdésem kellett ahhoz, hogy kiderüljön, hogy állítólag valakik rendszeresen
valótlan tartalmú ajánlatokat küldenek ki a HM EI Zrt. nevében?

2. Mióta tudott Ön, illetve a Honvédelmi Minisztérium arról, hogy a HM EI Zrt. nevében valótlan
tartalmú ajánlatokat küldenek ki?

3. Hány ehhez hasonló eset volt 2022-ben és 2023-ban?

4. Lett-e eredménye a büntető feljelentésnek, és ha igen, akkor mi?

5. Milyen lépéseket tettek eddig annak érdekében, hogy a hasonló eseteket megakadályozzák?

 

Budapest, 2023. augusztus 12.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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